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ACTIVIDAD I: “REPASON DE MULTIPLICACION”
1) Para comenzar, te proponemos que accedas al siguiente link.q
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2) Ahora que ya pudiste recordar algunas estrategias de calculo y procedimientos, nos ponemos a
trabajar.

a) Busca una manera facil de saber cuantos objetos hay en cada caso.
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3) ;Cuantos casilleros hay en cada uno de estos tableros? Trata de encontrar la cantidad de casilleros

sin contar uno por uno. No olvides escribir los calculos y el total de casilleros.

4) Ahora, resolvé las actividades propuestas en el punto 1) de la pagina 80 del libro.



ACTIVIDAD II: “CONTANDO DINERO”

1) Leé con mucha atencion las siguientes situaciones y respondé de forma completa.

a) ;Es verdad que con estos billetes y monedas tenés 54.325?
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; 3 x1000 = 3.000
. 2x100=200

~  5x10=50

. 6x1=6
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2) Si se usan solamente billetes de 10, 100 y 1.000. ;Cémo se pueden formar las siguientes cifras?




3) Segui trabajand i agi
jando en el libro en las paginas 76 y 77 (la ultima actividad de la pagina 77 “Resol
solver

”
entre todos”, no la debes realizar).
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5x1.000+2x100
+3x10+5x1

3x1.000+1x100
+4x10+2xl

O9x100+6x10
3%

1x1.000+5x100
+4x10+3x1

2x1.000+6x100

+9x10+8x1

7x100+9x10
+Ux1

2x1.000+2x100
+2x10+2x1

4x100+7x10
+9x1

5x100+1x10
353
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Escribi en el siguiente cartén tus cuatro elegidos:

9x1.000 +8x 100
+/x10+6x1

7x1.000+3x100
+3x10+8x1

1x1.000+1x100
+9x10+6x1




ACTIVIDAD IV: PRODUCTO FINAL

EN ESTA OCASION SOLO SUBIRAS A LA PLATAFORMA ESTA HOJITA CON LAS ACTIVIDADES QUE TE
PROPONEMOS A CONTINUACION, YA QUE EN ELLA SE INTEGRA TODO LO QUE ESTUVIMOS
TRABAJANDO HASTA EL MOMENTO EN EL MODULO.

1) Leé y analiza detenidamente las siguientes situaciones, y utilizando el procedimiento que te sea
mas conveniente.

a) ;En cual de los dos pedidos hay mas lapices?

NEGOCIO CANTIDAD ARTICULO TOTAL DE UNIDADES

10S AMIGOS 7 CAJA DE 48 LAPICES

_ 8 CAJA DE 36 LAPICES

b) La empresa “El gran viaje” realiza excursiones diarias. En cada viaje, lleva 6 pasajeros y el costo

por pasaje es de $ 678. ;Cuanto recauda por dia en pasajes?

c) Lucas terminé de pagar las 9 cuotas de $ 1.875 para su viaje. ;Cuanto aboné en total por él?

2) Para que sigas ejercitando, te proponemos que en esta oportunidad seas vos quién piense una

situacion problematica para el siguiente calculo y la escribas del otro lado de la hoja. Luego,

1934 X5

resolvela.



PAGINAS DEL LIBRO PARA RESOLVER (SOLAMENTE EN CASO DE QUE AUN NO LO TENGAS)

e esias paginas es el analisis de las multiplicaciones por la unidad seguida de ceros y su rela
nUMmeracion. que permate continuar profundlzando el trabajo con el calculo mental multiphicats
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En el problema 6, ser4 interesante analizar que en algunos casos hay mas de una solucién. Por ejemplo, para 7.000 es
posible proponer 7 x 1.000, 70 x 100 0 700 x 10 y discutir las razones de su equivalencia.

Inueiﬁten ultiplicaciones por 10, por 100 pof!’loo par
resultados que se indican.

er los
|
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0 correcto er} cada caso.

@ Marcd cudl es el resulta

h_.- 63 x10

I
1.000 x 35 1

24 % 104

.Es cierto que con estos billetes y monedas se puede
i |
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El problema 8y la se¢cion colectival final pr@omueven el andlisis de la relacion ehtre la multiplicacion por la unidad seguida
de cerds y el valor posicional en nuestro sigtema de numeracion jen el contexto;de los Pi!!etes y las monedas. Asi, los
nifios podran reconoder que ffas escrituras huméritas brindan informacién-sobre-fos-aspectos muttiplicativos invotucrados
a partiride “leer” el ndmero, y podran establecer cuéles son las difras que estan multiqlicéndcse por 1, 10, 100 o 1.000.
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VEl trabajo que se propone en estas paginas apunta a continuar profundizando el anélisis de ciertos problemas multiplicati
relacién con los calculos. En primer lugar, se retoma el contexto de problemas de organizaciones rectangulares y, posterio
‘tmduce tifrtipo-de-situaciones-gue-puedenresuitar-nuevas-para-tos-nifios;-aquelias-gue-involueran-el-contee-de-combina

PROBLEMAS Y CALCULOS PARA MULTIPLICAR (II)

DPeados

En cada.,Gaso, decidan qué ci;’llculospue.d.e@.ay.u,dar a reséluerel pr,o.blema.

i‘g‘} En una fuente van a

hornear 12 filas de 6
medialunas cada una.
cCuantas medialunas
entran en la fuente?

Los autos de un estacionamiento | 5+ 6x4 +3
estan organizados en dos sectores: e b
en uno entran 5 filas de 6 autos  5x6Xx4X3
cada una y, en otro, entran 4 filas '
de 3 autos cada una. ;Cuantos autos

entran en fodo el estacionamiento? e = -
En el problema 1.:a) posiblemente algunos alumnos
corsideren que el primer célculo no ayuda a

--fesolver,. mientras.que.olfos.piensen.-gue.si.porgue a
partir de esa suma pueden calcular el doble.

5+6+4+3

§} ¢Cuantas baldosas tiene este patio?




